
技术标准与要求

序

号

货物名

称
技术参数要求

一

非沙化

土地生

态修复

人工种

草（KZC

模式）

非沙化土地生态修复：人工种草

草种选择

根据生产生活生态的需求和当地的气候、土壤等条件、

草种的生物学特性等，以适宜当地的乡土草种为主，草种有

：冰草、羊草、披碱草、无芒雀麦等适宜当地气候的禾本科

草种和胡枝子、小叶锦鸡儿等适宜当地气候的豆科草种。

播种量

根据有关技术规程、现地草本植物生长情况，以及当地

人工种草经验，2025年度项目人工种草播种量（含补播量）

确定为：冰草+羊草+披碱草+无芒雀麦+杨柴+胡枝子，2kg/

亩，混播，比例为2:2:2:2:1:1。

草种规格

禾本科种子达到《禾本科草种子质量分级》（GB6142-200

8）三级及以上标准，豆科种子达到《豆科草种子质量分级

》(GB 6141-2008) 二级及以上标准。选用的种子具有省级

以上（含省级）种子质量检测部门出具的种子质量检验报告

和“三证一签”（经营许可证、种子检验合格证、检疫合格

证、种子标签），抽检合格率达100%。

人工种草草种规格



播种技术

1.种子处理

种子运输到甲方或招标单位指定地点后，需人工搬运下

车，拆袋后将六种草种按照设计比例进行拌合。

2.播种期选择

安排在雨季来临之前，根据当地的气候规律，一般5月

下旬至7月上旬为最佳播种期，最迟在霜期前1～2个月播种

，以利越冬。

3.播种方法

播种方法采用机械条播。

播种方式采用免耕补播，播种深度为3～5cm，间距为15

～20cm。

播后管理

1.管护年限、抚育次数：3年5次（2，2，1）。

2.补播

检查出苗成苗情况，对缺苗率超过10%的地方，及时移

栽或补播。

补播时间为播种当年霜期前1～2个月，或第二年雨季前

补播。补播的草种应与初始播种时相同，种子质量达到设计

要求，并具有种子检验报告、“三证一签”、业务主管部门



抽检合格证明等。

3.施肥

本 次 设 计 选 用 有 机 肥 （ 有 机 肥 标 准 参

照 《 有 机 肥 料 》NY/T525-2021），播种方式选用免耕

补播，播种深度和宽度不满足播种与施肥同时进行，因此设

计在草种萌芽3片～4片叶后及时追肥。在此模式下，有机肥

在促进新种草本生长发育同时作用于小班原有植被，有利于

补充土壤养分，改良草原退化程度。

适时利用

1.留草带或轮刈

项目区管护期内禁止放牧，草原植被盖度达到50%以上

后，可以通过留草带或轮刈。具体方法为：打草时，每刈割

80m，留20m不打草，留草带的位置每年轮换。打草时间不早

于8月5日，具体时间根据当地草原生长情况而定。留茬高度

6～8cm。刈割的牧草打捆后运至圈养场地喂养牲畜。

2.放牧

草畜平衡区，在项目建成后，可以草定畜、适时利用。

放牧前应按《草原划区轮牧技术规程》（NY/T 1343-2007）

规定合理划分轮牧期，制定轮牧管理方案，防止草场因过度

放牧而退化。

草原禁牧区，在项目建成后、未按规定调整为草畜平衡

区前，应严格执行《内蒙古自治区草畜平衡和禁牧休牧条例

》，严禁放牧，以充分保护草原植被。

围栏

设置位置



根据小班围栏设计矢量位置，结合地形地貌实施全围。

项目建设初期建议全面禁牧，防止人为破坏，巩固沙化土地

综合治理成果。

围栏类型

设计选用刺丝加网围栏。

围栏材料

围栏立柱：围栏立柱根据实际情况可选用水泥立柱、角

钢立柱。

其中水泥立柱要求如下：小立柱120mm×120mm×1800mm

，中间柱及角柱：160mm×160mm×2200mm,160mm×160mm×

2500mm。制作立柱的技术要求：内含4根冷拔钢筋，小立柱

钢筋Ф6mm～8mm，中间柱及角柱钢筋Ф9mm～10mm，每根柱

内有5根8#~10#铅丝固筋固定；水泥标号为≥425 #，混凝土

标号≥C20，每根立柱预制挂钩的数目及相关尺寸与刺丝围

栏和编结网围栏的纬线间距要求一致。角钢立柱要求如下：

角钢立柱用热轧等边角钢。角钢立柱规格，门柱、角柱90 mm

×90mm×8 mm，中间柱70mm×70mm×7mm，小立柱40mm×40mm

×4mm，支撑杆用直径50mm的焊管。

网围栏：网围栏为编结网，规格为7×110×60型，纬线

7根，网宽1100mm，经线间距600mm。纬线中，边纬线2条，

分别位于网围栏的最上端和最下端，采用镀锌钢丝，公称直

径为2.8mm；中纬线5条，采用镀锌钢丝，公称直径为2.5mm

。纬线自上而下相邻两纬线间距为200mm、200mm、180mm、

180mm、180mm、160mm。经线为公称直径2.5mm的镀锌钢丝。

纬线与经线环扣相接。



刺丝线：重量为150kg～170 kg/根·km，刺间距100mm

～120mm，股线转数为7转/m～8转/m，抗张强度≥500N/m。

支撑杆：每个拐角立柱、加强柱、门柱两根，支撑杆用

直径50mm 的焊管或采用与角钢立柱相同规格的角钢，并与

角钢立柱焊接坚固。

水泥立柱根据实际情况可设支撑杆。

围栏门：围栏门的宽度6～8m，高度1.2～1.3m，设在出

入口。

围栏架设

工艺流程为：围栏定线→线路清理→围栏立柱埋设→网

围栏架设→刺丝安装→出入口门的安装。

围栏定线：按设计的边界和方向定线。

线路清理：对作业线路上的小丘、小坑、石块等进行平

整和清理。

围栏立柱埋设：混凝土立柱间距为6m，角钢立柱间距为

5m，立柱埋深均50cm。为使围栏有足够的张紧力，平坦地区

的直线围栏每50～100m应设一个中间柱，长度超过100m，用

中间柱将围栏总长分隔不超过100m的若干部分；起伏地形的



直线围栏要将中间柱设置在凸起地形的顶部和低凹地形的

底部，将围栏分隔成数段直线，然后在其受力的方向上加支

撑杆。地势平坦且土质疏松的地段，角钢间距4m，水泥立柱

间距5m；土壤紧实的地段，立柱间距8m～10m；地势起伏的

地段，立柱间距3m～5m。网围栏最下一道边纬线距地面10cm

左右，刺丝线距网围栏最上一道边纬线20cm左右。水泥立柱

埋设要求坑口尽量小，以能放入水泥立柱为限，将水泥立柱

放入坑中，回填土并夯实，线路上各立柱要成直线。

网围栏架设和刺丝线安装：展开刺丝和网片→固定起始

端→紧线器固定→夹紧纬线→拉紧→绑扎固定刺丝和网片。

每根刺丝和网片在不同立柱上应处于距离地面相同的高度，

每根刺丝和网围栏纬线在立柱上要绑扎牢固。网围栏架设张

紧力不小于700N，刺丝线张紧要适度，防止纬线拉断。

后期维修管护

管护期应经常性检查围栏情况，对破损处进行维护修补

。

质量要求

1.按设计地块及技术要求施工，所有围栏完整，立柱牢

固可靠。

2.其他要求详见设计。



序

号

货物名

称
技术参数要求

二

沙化土

地综合

治理：

人工造

灌木+

人工种

草+工

程固沙

（KGCG

N模式）

沙化土地综合治理：人工造灌木+人工种草+工程固

沙（KGCGN模式）

灌木造林

施工流程和技术

树种选择

遵照“因地制宜、适地适树适种源”的总体原则，依据

《造林技术规程》（GB/T 15776-2023）明确的分区，充分

考虑生产生活生态需求，以及项目区的水热条件、地形地貌

和树种的生物学特性，优先选用耐干旱瘠薄，抗病虫害，耐

沙埋，适应性强和抗逆性强的本地良种。

项目的人工造灌木树种选择为小叶锦鸡儿、杨柴。（总

良种使用率不低于70%）

人工造林栽植密度和混交比例表

栽植密度

株行距设计为2m×2m，初植密度每亩166株。

种苗选择

1.种苗选择

按照适地适树适种源原则，应选择充分木质化、生长健

康、根系发达、无病虫害、苗型美观、无机械损伤的本地良

种苗木作为栽植苗木。栽植裸根苗，苗木符合《主要造林树

种苗木质量分级》（GB 6000-1999）规定，且均不低于内蒙



古自治区相关规定。详见下表。

人工造林树种、苗木规格

2.种苗来源

为确保项目建设顺利开展，建议施工单位尽早做好苗木

储备，确保苗木足量供应。苗木采购优先使用当地苗圃生产

的良种。当地苗木不足，需从外地调入苗木时，要充分考虑

树木生物学特性、地域相关性、生长适宜性，按照国家标准

，严格筛选合格苗木调运，并做好出产地和使用地林业有害

生物检验检疫，且应具备“两证一签”手续。

3.种苗运输

（1）苗木装车前：检验苗木的种类与品种、规格、数

量、质量等，确保符合造林设计要求，减少苗木损伤。

（2）苗木装车：装运裸根苗时，树根应在车厢前部，

树梢朝后，顺序排列。车后箱板和枝干接触部位应铺垫蒲包

等物，以防碰伤树皮。

树梢不得磨损，必要时要用绳子围拢吊起来，捆绳子的

地方需用蒲包垫上。裸根苗木装车不要超高，压得不要太紧

。对于长距离运输的裸根苗木，装车前要浸水，使苗木根系

充分吸收补充水分，增强苗木活力。装完后用苫布将树根部

位盖严并捆好，以防树根失水。



（3）苗木运输：要勤检苫布是否掀起，必要时应喷湿

或洒水淋湿树根，中途休息尽量选择阴凉处停车，防止风吹

日晒，确保苗木根系不失水分。

（4）苗木卸车：卸苗时，要爱护苗木，轻拿轻放。裸

根苗卸车时，要从上向下顺序拿取，不准乱抽，更不能整车

推下。

（5）苗木假植：卸车后，裸根苗木应立即栽植，避免

根系晾根时间过长，不得曝晒。不能当天栽植的苗木应及时

进行假植，假植沟选背阴处、地势低的地方，假植苗木根系

及苗茎基部15～20cm应用湿土覆盖，且覆土厚度不宜超过

20cm。

林地清理

1.原则上不进行清理，充分保护原有植被。

2.当原有植被影响造林整地时，可采用局部清理方式清

除种植穴周围植被，并采用堆积方式归堆整理。

3.清理时，注意保护国家、地方重点保护野生动植物和

经济价值较高的植物。

造林整地

1.整地方式

整地方式为穴状整地。整地时，将表土和坑底湿润土分

别堆放在坑穴的两边，以便回填。

2.整地规格

规格为40cm×40cm×40cm。按设计好的株行距呈“品

”字形排列。遇国家、地方重点保护野生动植物和经济价值

较高的植物时，可在设计种植点1米范围内适当调整位置。



3.整地时间

随整地随造林。具体时间应综合考虑当地的气候条件、

土壤条件、造林季节等状况而定。

栽植技术

1.种植时间

在与其结合的工程固沙实施后。以春季4—5月为宜，具

体开始日期可根据天气情况而定。补植一般在当年秋季或次

年春季、土壤墒情好时进行。

2.技术要求

（1）蘸泥浆

将粘重土壤入水桶或水池中，加水调成泥浆，稀稠以成

捆放入裸根苗后根系能顺利粘上泥浆且不粘连成团为宜，否

则栽植时根系不能舒展且容易腐烂。根据设计用量，调浆时

可放入适量生根粉，以促进苗木根系萌生。

（2）散苗

散苗前，应详细核对设计图纸，以保证植树位置正确；

散苗时，爱护苗木，轻拿轻放，不得损伤苗木；散苗速度与

栽苗速度相适应，尽量减少树根暴露时间。

（3）回填湿土

回填坑底挖出的湿润土至沟深的三分之一左右。充分利

用湿润土壤为苗木根据创造一个湿润环境，延长抗旱时间。

（4）放入苗木

将苗木植于穴中间，保持苗干直立，栽植深度适宜。

（5）施肥与覆土

根据设计用量将有机肥等与坑底挖出的湿润土充分拌



匀回填（有机肥也可在第一次回填土时放入坑底）。

对砂土地不适宜使用坐水栽植的裸根苗，采用“三埋两

踩一提苗”技术，栽植时，将苗木立于穴中央，使根系舒展

，然后回填土至将根部全部埋住时将苗轻轻向上提一下，压

实，再覆松土与地面持平，以利保墒。

埋土厚度，灌木树种以超过原土印3～5cm为宜。切忌栽

植过深或过浅。关键点是做到根系舒展，不窝根、不露根，

栽正，踩实。

造林科技支撑措施

1.施肥

施肥是提高土壤肥力、改善林木营养状况和促进林木生

长的营林科技支撑措施。本年度项目设计使用的肥料均为有

机肥，使用的具体方法是将有机肥与整地时挖出的表土进行

充分均匀混合后，随表土一起回填。

2.保水剂

造林时，宜使用大颗粒保水剂产品，这样既能满足土壤

孔隙空气通畅的要求，又可以保证所贮存水分被林木高效利

用。本年度项目设计保水剂的具体使用方法是：将保水剂与

表土充分均匀混合后，回填至栽植穴内，再栽植苗木。当土

壤中的保水剂遇到下渗水后，可以有效蓄贮水分供苗木使用

。需要注意的是，保水剂并不是造水剂，在使用后要及时浇

水。详见典型模式表。

3.生根粉

生根粉能通过强化、调控植物内源激素的含量和重要酶

的活性，



促进生物大分子的合成，诱导植物不定根或不定芽的形成，

调节植物代谢强度，达到提高育苗、造林成活率的目的。使

用生根粉时应注意，一是用量要适宜，强力生根粉是植物生

长调节剂，在使用时也要注意浓度，浓度过高可能也会导致

抑制根部生长。二是不能随意混用，植物生长调节剂与化肥

、农药等物质能否混用，必须在认真阅读使用说明后才能确

定，否则不仅达不到促进生长、补充肥料的作用，反而会因

混合不当出现药害。三是不能代替肥料，生根粉不是植物营

养物质，只能起调控生长的作用，不能代替肥料使用。

本项目中生根粉的具体使用方法为：根据生根粉的种类和设

计规格，将生根粉配制成溶液，栽植前将苗木根系浸泡在生

根粉溶液中5～10分钟后，再进行栽植。详见设计典型模式

表。

抚育管护

苗木定植后，进行未成林的抚育养护，主要内容为病虫

害防治、补植、护林防火等。管护期限3年。

1.及时补植

对于成活率达不到《造林技术规程》（GB/T 15776-2023

）或施工合同要求的，采用与原设计树种质量规格一致的苗

木进行补植，保证造林绿化效果。补植的时间于当年雨季或

一个生长季后的第二年春季。

2.病虫害防治

本着“预防为主、科学防控、依法治理、促进健康”的

原则，做好病虫害监测与防治。每年监测面积不应小于新造

林面积的80%，一旦监测到病虫害发生，应及时上报有关部



门，在其指导下有序开展防治工作。病虫害防治应坚持“物

理和生物防治为主、化学防治为辅”的原则。生物防治效果

不佳，必须采用化学防治时，宜采用高效、低毒、低残留的

药物。同时建立检疫制度，杜绝病虫害的来源，坚持做到“

治早、治了”。

3.管护

主要内容是通过人为巡护开展森林资源监测、病虫和火

情监测、保护林木防止人畜破坏、浇水抗旱、补植补播等。

管护的重点是加强看管，禁止放牧，严防火源，尤其是每年

火灾的高发期，需要特别注意增加管护人员，防患于未然。

项目竣工验收后需交付相应乡镇（苏木）、林场进行管护并

纳入林长制考核内容。

人工种草

草种选择

根据生产生活生态的需求和当地的气候、土壤等条件、

草种的生物学特性等，以适宜当地的乡土草种为主，草种有

：冰草、羊草、披碱草、无芒雀麦等适宜当地气候的禾本科

草种和杨柴、小叶锦鸡儿等适宜当地气候的豆科草种。

播种量

根据有关技术规程、现地草本植物生长情况，以及当地

人工种草经验，2025年度项目人工种草播种量（含补播量）

确定为：冰草+羊草+披碱草+无芒雀麦+杨柴+小叶锦鸡儿，

2kg/亩，混播，比例为2:2:2:2:1:1。

草种规格

禾本科种子达到《禾本科草种子质量分级》（GB



6142-2008）三级及以上标准，豆科种子达到《豆科草种子

质量分级》(GB 6141-2008) 二级及以上标准。选用的种子具

有省级以上（含省级）种子质量检测部门出具的种子质量检

验报告和“三证一签”（经营许可证、种子检验合格证、检

疫合格证、种子标签），抽检合格率达100%。

人工种草草种规格

播种技术

1.种子处理

种子运输到甲方或招标单位指定地点后，需人工搬运下

车，拆袋后将六种草种按照设计比例进行拌合。

2.播种期选择

在与其结合的工程固沙和人工造灌木实施后。安排在雨

季来临之前，根据当地的气候规律，一般5月下旬至7月上旬

为最佳播种期，最迟在霜期前1～2个月播种，以利越冬。

3.播种方法

采用人工搂沟条播，播种深度为3～5cm，间距为15～

20cm。

4.覆盖与镇压

播种后要及时覆土，覆土深度要严格控制2cm左右，覆

土后镇压。

播后管理



1.管护年限、抚育次数：3年5次（2，2，1）。

2.补播

检查出苗成苗情况，对缺苗率超过10%的地方，及时移

栽或补播。

补播时间为播种当年霜期前1～2个月，或第二年雨季前

补播。补播的草种应与初始播种时相同，种子质量达到设计

要求，并具有种子检验报告、“三证一签”、业务主管部门

抽检合格证明等。

3.施肥

施用有机肥，施肥方法为人工施肥。

适时利用

1.留草带或轮刈

项目区管护期内禁止放牧，草原植被盖度达到50%以上

后，可以通过留草带或轮刈。具体方法为：打草时，每刈割

80m，留20m不打草，留草带的位置每年轮换。打草时间不

早于8月5日，具体时间根据当地草原生长情况而定。留茬高

度一般6～8cm。刈割的牧草打捆后运至圈养场地喂养牲畜。

2.放牧

草畜平衡区，在项目建成后，可以草定畜、适时利用。

放牧前应按《草原划区轮牧技术规程》（NY/T 1343-2007）

规定合理划分轮牧期，制定轮牧管理方案，防止草场因过度

放牧而退化。

草原禁牧区，在项目建成后、未按规定调整为草畜平衡

区前，应严格执行《内蒙古自治区草畜平衡和禁牧休牧条例

》，严禁放牧，以充分保护草原植被。



工程固沙

1.工程固沙对象

植被覆盖度较小的流动沙地、半固定沙地、沙丘或者沙

丘链。

2.沙障形式

设计沙障形式为低立式。地面以上留高20cm，埋深30

～50cm。

3.沙障类型

沙障类型为复合型植物插条沙障，沙障材料为沙障材料

为柳条、小叶锦鸡儿枯枝等非活体材料H≥50cm，小叶锦鸡

儿Ⅱ级及以上裸根苗，1-0，D≥0.3cm，H≥40cm或黄柳、

沙柳等一、二年生活枝条，H≥50cm，D≥0.8cm。

4.平面布置形式

设计为网格状沙障，沙障设置方向应与主风方向垂直，

由2个不同方向的条带状沙障交织而成，也可结合实际地形

地貌进行调整，呈网格状分布。规格为4m×4m。

本次设计铺设两行复合型沙障后，铺设一行活体植物沙

障。复合型植物沙障铺设要求为：柳条、柠条枯枝等非活体

材料每隔4cm一株，同时每隔1m栽植一株小叶锦鸡儿裸根苗

或黄柳、沙柳等一、二年生活枝条；活体植物沙障铺设要求

为：每隔20cm栽植一株，小班内小叶锦鸡儿和黄柳比例9:1

。

5.沙障铺设时间

与其结合的工程实施前。

6.技术要求



按照设计规格沿沙丘等高线和垂直等高线方向上放线，

并从沙丘顶部往下或按材料堆放远近顺序施以便于材料运

送，并避免施工人员不慎踩踏铺设完好的沙障。垂直于主风

向的沙障称为主带，平行于主风向的沙障称为副带。通常，

主带栽植或扦插黄柳、沙柳等沙生灌木，副带栽植杨柴、柠

条等沙生灌木。非活体材料沙障材料埋入沙中30cm～50cm

，地面以上出露20cm。活体沙障黄柳地上保留5厘米左右。

7.沙障维护

沙障建成后，要加强巡护，防止人畜破坏。当沙障被沙

埋面积比例达到70%或被风吹蚀破损面积比例达到60%时，

需重新设置沙障。

围栏

设置位置

根据小班围栏设计矢量位置，结合地形地貌实施全围。

项目建设初期建议全面禁牧，防止人为破坏，巩固沙化土地

综合治理成果。

围栏类型

设计选用刺丝加网围栏。

围栏材料

围栏立柱：围栏立柱根据实际情况可选用水泥立柱、角

钢立柱。

其中水泥立柱要求如下：小立柱120mm×120mm×1800mm

，中间柱及角柱：160mm×160mm×2200mm,160mm×160mm×

2500mm。制作立柱的技术要求：内含4根冷拔钢筋，小立柱

钢筋Ф6mm～8mm，中间柱及角柱钢筋Ф9mm～10mm，每根柱



内有5根8#~10#铅丝固筋固定；水泥标号为≥425 #，混凝土

标号≥C20，每根立柱预制挂钩的数目及相关尺寸与刺丝围

栏和编结网围栏的纬线间距要求一致。角钢立柱要求如下：

角钢立柱用热轧等边角钢。角钢立柱规格，门柱、角柱90 mm

×90mm×8 mm，中间柱70mm×70mm×7mm，小立柱40mm×40mm

×4mm，支撑杆用直径50mm的焊管。

网围栏：网围栏为编结网，规格为7×110×60型，纬线

7根，网宽1100mm，经线间距600mm。纬线中，边纬线2条，

分别位于网围栏的最上端和最下端，采用镀锌钢丝，公称直

径为2.8mm；中纬线5条，采用镀锌钢丝，公称直径为2.5mm

。纬线自上而下相邻两纬线间距为200mm、200mm、180mm、

180mm、180mm、160mm。经线为公称直径2.5mm的镀锌钢丝。

纬线与经线环扣相接。

刺丝线：重量为150kg～170 kg/根·km，刺间距100mm

～120mm，股线转数为7转/m～8转/m，抗张强度≥500N/m。

支撑杆：每个拐角立柱、加强柱、门柱两根，支撑杆用

直径50mm 的焊管或采用与角钢立柱相同规格的角钢，并与

角钢立柱焊接坚固。

水泥立柱根据实际情况可设支撑杆。

围栏门：围栏门的宽度6～8m，高度1.2～1.3m，设在出

入口。



围栏架设

工艺流程为：围栏定线→线路清理→围栏立柱埋设→网

围栏架设→刺丝安装→出入口门的安装。

围栏定线：按设计的边界和方向定线。

线路清理：对作业线路上的小丘、小坑、石块等进行平

整和清理。

围栏立柱埋设：混凝土立柱间距为6m，角钢立柱间距为

5m，立柱埋深均50cm。为使围栏有足够的张紧力，平坦地区

的直线围栏每50～100m应设一个中间柱，长度超过100m，用

中间柱将围栏总长分隔不超过100m的若干部分；起伏地形的

直线围栏要将中间柱设置在凸起地形的顶部和低凹地形的

底部，将围栏分隔成数段直线，然后在其受力的方向上加支

撑杆。地势平坦且土质疏松的地段，角钢间距4m，水泥立柱

间距5m；土壤紧实的地段，立柱间距8m～10m；地势起伏的

地段，立柱间距3m～5m。网围栏最下一道边纬线距地面10cm

左右，刺丝线距网围栏最上一道边纬线20cm左右。水泥立柱

埋设要求坑口尽量小，以能放入水泥立柱为限，将水泥立柱



放入坑中，回填土并夯实，线路上各立柱要成直线。

网围栏架设和刺丝线安装：展开刺丝和网片→固定起始

端→紧线器固定→夹紧纬线→拉紧→绑扎固定刺丝和网片。

每根刺丝和网片在不同立柱上应处于距离地面相同的高度，

每根刺丝和网围栏纬线在立柱上要绑扎牢固。网围栏架设张

紧力不小于700N，刺丝线张紧要适度，防止纬线拉断。

后期维修管护

管护期应经常性检查围栏情况，对破损处进行维护修补。

质量要求

1.按设计地块及技术要求施工，所有围栏完整，立柱牢

固可靠。

2.其他要求详见设计。


